
AZ -  Kvíz 

Správné odpovědi:  
 
6 ročník – přírodopis  
 
Téma: Vznik Země, vesmíru, stavba Země  

A- vzdušný obal Země   (atmosféra) 
B- živý obal Země     (biosféra) 
C- základní surovina pro výrobu papíru    
Č- stát ve kterém byl vynalezen papír  (Čína) 
D- obrovští plazy   (dinosauři) 
E- vztahy mezi živou a neživou přírodou se zabývá vědní obor  
(ekologie) 
F- děj při kterém se přeměňuje CO2 + H2  ----    O2 + cukr  
se nazývá ? (fotosyntéza) 
G- vrstvy země  (geosféry) 
H- vodní obal země  (hydrosféra) 

    CH-  název houby rostoucí na dřevě – listnatého stromu  (choroš) 
    J -  planeta sluneční soustavy  (jupiter) 
    K-  plyn  nezbytní pro život    (kyslík) 
    L-  horninový obal země    (Litosféra) 
    M- přístroj k pozorování  ( mikroskop)   
    N-  velká planeta sluneční soustavy   (Neptum) 
    O - plyn který  chrání Zemi před  UV zářením   (ozon) 
    P -  6 378 km udává  (poloměr země ) 
    R -  který děj udává pokračování života druhů  (rozmnožování) 
    Ř -  tekoucí voda   (řeka) 
    S -   chemická látka používaná v domácnosti Jako pochutina  (sůl) 
    Š -   plod jehličnatého stromu  (šiška) 
    T -   vysoký strom   (topol) 
    U -   planeta sluneční soustavy  (Uran) 
    V-    jak vznikl vesmír  (velký třesk) 
   W-    anglicky voda  ( water) 
    Z -    do 35 km zasahuje   (zemská kůra) 
    Ž -    nejsložitější děj v přírodě    (život) 
 
 



 
 
Náhradní otázky: 
 
1.Vznikla Země před 15 miliony lety ?  (ne) 
2.Vznikl vesmír dříve než Atmosféra ?   (ano) 
3.Vznikla hydrosféra dříve než Atmosféra ?  (ne) 
4. Je ozon složitý kyslík?  (ano) 
 


